2024年1月1日起 我国基本养老金再涨3%

养老金高低,关系亿万老年人生活质量。

为更好保障"老有所养",人社部、财政部6月17日 发布通知,明确从2024年1月1日起,为2023年底前已退 休人员按照人均3%的水平提高基本养老金。

值得注意的是,这个3%是全国总体调整水平,即计算"大 账"为2023年全部退休人员平均每人每月基本养老金涨3%。但 算"小账",并不是每个人都按3%的涨幅增加基本养老金。

据权威测算,这一举措预计将利好1.4亿左右企业和 机关事业单位退休人员。

人社部养老保险司相关负责人介绍,将采取定额调 整、挂钩调整与适当倾斜相结合的办法进行调整。

定额调整体现社会公平,同一地区的各类退休人员都按

相同金额上调。按照过去两年的情况,各省份定额上调金额 基本在每月几十元的水平。

挂钩调整体现"多缴多得""长缴多得",由退休人员 本人缴费年限或工作年限、基本养老金水平决定。

适当倾斜体现重点关怀,主要是对高龄退休人员和艰 苦边远地区退休人员等予以照顾。各地通常会对年满70岁 及以上退休老人以及符合条件的企业退休军转干部实行倾 斜调整,给他们再增发一笔基本养老金。

接下来,各省份将结合本地区实际,制定具体实施方 案。各省份以全国调整比例为高限确定本地调整比例和水平。

因此,退休人员基本养老金实际会上调多少,还需根 据所在地区发布的2024年方案进行计算。 (据新华社)

杨凌举办"安全生产月"集中宣传咨询日活动

记者 魏争亮 仵佳伟 6月18日,由杨凌示范区安 委会主办的2024"安全生产月"集中宣传咨询日活动在树 木园举行。

两级安委会各成员单位紧紧结合"人人讲安全、个个 会应急——畅通生命通道"主题,向群众发放了安全生 产、防灾减灾救灾、交通、消防、燃气、电力等内容丰富 的宣传资料,同时,还在现场设立展板、咨询台,就群众 在生产生活中遇到的有关安全问题进行答疑解惑。

活动现场,还对"小手拉大手,共筑安全梦"绘画作品 进行集中展示。

活动中,示范区医院医生利用人体模型演示了心肺复 苏方法,帮助大家掌握科学的施救技巧,有效提升了应对 突发事件的现场救护能力。杨凌曙光救援队队员还向群众 展示了救援装备, 演示了逃生结绳的打法, 并邀请现场观 众参与演练,为群众带来一堂特别的应急救援体验课。

据统计,活动当天共发放各类安全生产宣传资料6000 余份,接受群众咨询500余人次。



杨凌示范区安委会将以此次活动为契机,不断扩大 宣传面,不断提高生产经营单位和居民群众的安全意 识, 扎实推动安全生产形势持续稳定向好。

杨凌开展防范非法集资宣传活动



记者 谭璐 仵佳伟 为进一步提高人民群众防范 非法集资的意识和能力,提升人民群众风险防范意 识,引导居民远离非法集资,6月14日上午,杨凌示 范区打击非法集资办公室联合各成员单位和区内金融 机构在万达广场开展"守住钱袋子 护好幸福家"主 题宣传活动。

活动中,工作人员通过发放宣传资料、设置宣传展 板、开展现场咨询、政策讲解等方式向群众详细介绍了非 法集资的基本特征,揭示了非法集资的主要手段、危害及 相关法律责任,普及了防范非法集资的相关知识,还向群 众分享了一些真实的案例, 让居民们对非法集资的风险有 了更加直观的认识, 引导群众远离非法集资等诱惑, 守护 个人财产安全。

"下一步,我们还将通过公益视频、公益短信、农村 的社区广播等各种渠道,扩大宣传力度,进一步的提高群 众防范非法集资的意识。"杨凌示范区地方金融监督管理 局工作人员宁建国说。

浅谈新生入园分离焦虑的应对策略

杨凌高新幼儿园 芦卓

幼儿入园焦虑是指幼儿个体与 依恋对象分离、环境改变等所导致 的心理不适感, 在行为上主要表现 为哭闹、发脾气、拒绝入园等,属 于幼儿的一种正常情绪表达。适度 的焦虑情绪有助于幼儿更好的适应 幼儿园环境, 但过度的焦虑情绪则 有可能会演变为焦虑障碍。因此, 应理性应对幼儿入园焦虑, 采取恰 当的做注缓解 以帮助幼儿更快话 入园幼儿发生焦虑的不同表现,在 幼儿焦虑情绪。 分析其产生原因的基础上提出针对 性措施以改善本班幼儿焦虑现状。

及时纾解幼儿哭闹情绪

小班幼儿在进入幼儿园这个陌



生的环境时,由于与熟悉的家庭环 如《嗨!你好》主题活动,帮助幼 境、依恋人的分离,会产生哭闹、 烦躁, 甚至抗拒来幼儿园等情况。 首先, 教师要及时注意到幼儿的不 安情绪, 及时给予纾解, 以帮助幼 儿尽快适应幼儿园生活。如为幼儿 创设温馨的班级环境, 提前带幼儿 熟悉幼儿园环境等。其次, 在面对 幼儿焦虑、不安、哭闹情绪时, 可 以采用拘一拘幼儿 阵幼儿玩游戏 应幼儿园环境。通过本研究观察新 等方式转移幼儿注意力,从而缓解 级入园焦虑表现严重的幼儿,及时

开展丰富多彩的活动吸引幼儿来园

能、习得经验的重要活动形式,幼 焦虑情绪,让家长充分认识到幼儿 儿园是以游戏为基本活动的。因 入园焦虑属于正常的心理现象,应 此,教师可通过开展丰富多彩的游 保持理性应对。 戏活动吸引幼儿来园。一是开展 "渐进式入园"活动,通过梯度式入 儿教师不容忽视的现象,应通过正 园,帮助幼儿熟悉幼儿园环境、老 确引导、纾解,帮助幼儿更快适应

儿结识新朋友; 三是开展有趣的游 戏活动,如体能游戏、音乐游戏活 动等, 吸引幼儿主动入园。

家园合力改善幼儿入园焦虑

重视与家长的积极沟通。教师 要定期与家长交流、沟通幼儿在园 表现, 使家长及时了解幼儿在园状 杰。首先教师应做好分工, 针对班 与家长保持沟通,共商解决对策; 其次教师可以教给家长一些有效的 方法, 如在家模拟幼儿园游戏、讲 游戏是幼儿探索世界、掌握技 绘本故事等;最后,及时纾解家长

总之, 幼儿入园分离焦虑是幼 师等;二是开展基础性主题活动, 幼儿园生活,助力其健康成长。

2024年陕西省中考 6月22日至24日举行

考试日程安排明确

记者 康萍 2024年陕西省初中学业水平考 试将于6月22日至24日举行。考试对象为八年级 学生和九年级学生。杨凌考点设在杨陵区高级中 学、杨陵小学、西北农林科技大学附属中学。

其中,八年级学生笔试科目为生物学和地 理,考试时长各60分钟,考试时间为6月24日。 九年级学生笔试科目为语文、数学、英语、物 理、道德与法治、化学、历史,考试时间为6月22 日至6月24日。其中,道德与法治实行开卷笔 试,其他科目均为闭卷笔试。

2024年陕西省初中学业水平考试日程安排

(一) 九年级学生笔试科目

日期	时 间		科目
6月22日 (星期六)	上午	8:30-11:00	语 文
	下午	14:00-16:00	数 学
6月23日 (星期日)	上午	8:30-10:30	英 语
	下午	14:00-15:20	物 理
		16:00-17:20	道德与法治
6月24日 (星期一)	上午	8:30-9:30	化 学
		10:10-11:10	历 史

(二)八年级学生笔试科目

日期	时间		科目
6月24日 (星期一)	下午	14:00-15:00	生物学
		15:40-16:40	地 理

关于2024年中考期间部分道路 实施临时交通管制的通告

为确保中考期间考场周边道路交通安全畅 通, 为考生提供良好的道路通行环境, 根据《中 华人民共和国道路交通安全法》的有关规定,决 定对城区部分道路实行临时交通管制, 现将有关 事项通告如下:

一、交通管制时间

6月22日,7:30—17:00

6月23日,7:30—18:00

6月24日,7:30—17:30

二、交通管制路段考点(杨陵区高级中学、 杨陵小学)所在的后稷路(公园路至高干渠路段)

考点(西北农林科技大学附属中学)所在的 神农路(西北农林科技大学水建学院至金雅都小 区西门段)

三、交通管制措施

1、考试期间道路实行全封闭管理,管制时间 段内仅允许考务、安保、医疗、无线电等车辆通 行,严禁其他社会车辆通行。

2、管制期间,考点周边道路禁止任何车辆鸣笛。 请广大交通参与者自觉遵守交通管制措施, 服从交通警察的指挥,提前选择道路绕行。对违 反规定通行且不服从管理和指挥的,将依据《中 华人民共和国治安管理处罚法》《中华人民共和国 道路交通安全法》的相关规定予以处理。

对于中考期间所采取的临时交通管制措施带 来的出行不便,请给予理解和支持。

特此通告

杨凌示范区公安局交巡警支队 2024年6月18日

